

晒萌娃美照 争明年靓崽

海南特区报“太平年历宝宝”评选活动火热进行中!

本报讯 2021年海南特区报“太平年历宝宝”评选活动正火热进行中。记者从活动组委会获悉,本届太平年历宝宝评选活动自11月12日启动以来,受到了广大潮爸辣妈的热烈欢迎。

截至目前,组委会已收到116份参赛作品,萌娃们的美照靓翻全场,吸引近万人参与投票,累计票数已超过两万。活动组委会也特别提醒,报名参赛请务必上传宝宝艺术照,展示出宝宝最靓的那一面!

记者 林文星

百余萌娃争夺“萌主”之位

此次评选开启边征集边投票模式,已报名的百余名选手正在火热比拼中。目前最具人气的是77号宝宝扬扬,这位可爱的萌娃已经收获了5700余票。更多参赛者正紧随其后,争夺“萌主”之位!

一位投票者每天可为同一参赛选手投3票,还能拉上更多小伙伴支持,为你最喜爱的萌娃加油助力!需要注意的是,投票须关注海南特区报微信公众号,快来一起参与吧。

前三名人气宝宝能收获大奖

本届太平年历宝宝评选活动将持续到12月14日。在此期间,宝妈宝爸们可随时报名参赛并投票。只要你家有0-10岁的宝贝,欢迎晒出萌娃美照,和大家一起分享家庭幸福时刻!

评选活动将根据得票数的多少确定排名,排名前53位的参赛者均可获得精美礼品,其中前三名的萌娃们还能收获大奖。快快亮出你家宝宝的珍藏版萌照,一起来看看谁才是明年最靓的仔。人气排行前12的宝宝还将登上2021年《海南特区报》首期报纸,定格宝宝的美好童年哦!



扫码关注
海南特区报微
信公众号

报名方式

1.首次关注公众号者:扫描二维码或搜索微信名“海南特区报”或微信号“hntqb2014”关注海南特区报官方微信,点击右上角菜单栏→特福利→年历宝宝即可参与活动。

2.已关注公众号者:点击右上角菜单栏→特福利→年历宝宝,或回复关键词“宝宝”“投票”“年历”,即可参与报名和投票。

3.可直接扫描下方二维码进入活动页面,参与报名并投票(注:投票必须先关注海南特区报微信公众号)。



活动时间

活动开启边征集边投票模式,截止时间为2020年12月14日。

活动规则

1.宝宝年龄不得超过10岁,参赛照片必须是艺术照;

2.一位投票者每天能为同一个参赛选手投3票,也可以为多位参赛选手投票;

3.报名成功后,即视为知晓和认可活动规则,授权并同意主办方使用图片用于活动宣传和推广;

4.若发现刷票行为,第一次将警告,第二次将取消投票资格;

5.本次活动最终解释权归海南特区报所有。

冠名单位:太平人寿保险有限公司海南分公司

太平人寿海南分公司作为太平人寿下辖分公司,于2011年2月18日开业,是海南保险市场成立的第八家寿险公司。开业以来,太平人寿海南分公司一直秉承创业精神,专业化经营,追求合规和价值并重。在发展业务的同时,太平人寿海南分公司始终坚持以客户为中心,积极做口碑、做形象、做品牌,打造优质服务,全面提升客户体验。

协办单位:国健集团——高培臻爱草饲奶粉

千年牧场的秘藏草饲奶粉的传说。1871年,我们踏遍全球,终于探寻到这个千年的牧场——南纬34.47°，“新西兰怀卡托”，成立恒天然合作社、高培臻爱1871牧场,开启一罐草饲奶粉的传说。

支持单位:海口火山口公园

中国雷琼世界地质公园海口园区(海口火山口公园)位于海口石山镇,是我国唯一的热带城市火山群世界地质公园,先后被评为“海南省优秀旅游景区”“海南省十佳景区”国家AAAA级景区等。

寻找“金牌读者”·我与特区报的故事

高中时结缘,如今更热爱
**她每天清晨
仔细阅读特区报**

读者寄语

“海南自贸港建设正如火如荼进行,《海南特区报》会越办越好,《海南特区报》也会让更多海南人和来海南旅游的外地人看到海南更好更强更棒的一面!”

本报继续寻找“金牌读者”
将抽15人送《雷雨》门票



请扫码了解更多活动详情



扫描二维码
关注海南特区报
官方微信留言



联系电话
66700110

本报讯 “每天清晨看《海南特区报》,能迅速了解行业信息和社会动态,这已经成为了我的一种习惯。”在海口一家招投标公司上班的李娜是本报的忠实读者,自高中便与《海南特区报》结下了不解之缘。随着信息时代的发展,越来越多的人通过手机获取信息,但李娜仍坚持着读书看报的习惯。家事国事天下事,事事关心。一张报纸,一种态度,一段故事。转眼间,《海南特区报》已陪伴李娜走过7年的光阴。

“以前上学时不能带手机,《海南特区报》就是我高中时期的指定报纸。”今年23岁的李娜表示,她于2013年-2016年就读于海口市市长流中学,那时候除了每天上课学习之外,最大的乐趣便是在早晨的课间时间阅读《海南特区报》。“学校订阅了《海南特区报》,每天每个班级都会派人到收发室领取,那时候我们都是从《海南特区报》上了解最新时事和社会动态。”

李娜透露,在她印象中,报纸上既有新鲜好看的社会新闻,也有重大的时事新闻。“这一份报纸总会在班上传阅,现在想起那段时光,还是会觉得很美好。”

大学毕业后,李娜回到海口,在一家企业从事招投标代理工作,公司办公室同样订阅了多种报刊杂志,其中就有《海南特区报》。每天清晨来到办公室,李娜总会像高中时期那样,拿起当日的《海南特区报》仔细阅读,但现在更多的阅读重点放在了省内的时政新闻,以及重大项目的基本情况及进展。

“除了翻阅报纸之外,我还关注了海南特区报微信公众号,能够及时了解重要的政策信息。公众号也会每天推送一些贴近民生的社会新闻,可读性非常强,茶余饭后翻一翻公众号也不失为一种乐趣。”转眼间,《海南特区报》已陪伴李娜走过7年的光阴,已成为了其生活的一部分。

记者 曹宝心

